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Πολυαρχιερατική Θεία Λειτουργία για τον 
Πολιούχο της Θεσσαλονίκης, Άγιο Δημήτριο 
(ΦΩΤΟ)
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Θεσσαλονίκης

Τον προστάτη και Πολιούχο της, Άγιο Δημήτριο τον 
Μυροβλύτη, τιμά πανηγυρικά η Θεσσαλονίκη. Στον Ιερό 
Προσκυνηματικό Ναό του Αγίου χιλιάδες πιστοί συρρέουν από 
την Ελλάδα και τα Βαλκάνια για να προσκυνήσουν τα ιερά 
λείψανα του Αγίου καθώς και την ιερά εικόνα της Παναγίας της 
Φανερωμένης “Βαθυρρύακος” από την ομώνυμη Ιερά Μονή της 
Ροδόπης η οποία συνεορτάζει μαζί με τον Άγιο της 
Θεσσαλονίκης. 
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ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ – Φωτορεπορτάζ: Ραφαήλ Γεωργιάδης, ope.gr 

To πρωί τελέστηκε Πολυαρχιερατική Θεία Λειτουργία στην οποία προεξήρχε ο 
Μητροπολίτης Βεροίας, Ναούσης και Καμπανίας κ. Παντελεήμων.
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Συλλειτούργησαν οι Σεβ. Μητροπολίτες Ξάνθης και Περιθεωρίου κ. Παντελεήμων,
 Σερβίων και Κοζάνης κ. Παύλος, Ιερισσού, Αγίου Όρους και Αρδαμερίου 
κ. Θεόκλητος, Μαρωνείας και Κομοτηνής κ. Παντελεήμων, Γρεβενών κ. Δαυίδ,
Τρίκκης, Γαρδικίου και Πύλης κ. Χρυσόστομος, Φιλίππων, Νεαπόλεως και Θάσου 
κ. Στέφανος, Καλαβρύτων και Αιγιαλείας κ. Ιερώνυμος, Καστορίας κ. 
Καλλίνικος, Δράμας κ. Δωρόθεος, οι Θεοφιλέστατοι Επίσκοποι Αμορίου 
κ. Νικηφόρος, Ρηγίου κ. Ειρηναίος, Τανάγρας κ. Απόστολος, Χριστουπόλεως 
κ. Βαρνάβας, Δομενίκου κ. Αθηναγόρας, Επιδαύρου κ. Νικόδημος, Ταλαντίου
 κ. Θεολόγος και ο Ποιμενάρχης, Μητροπολίτης Θεσσαλονίκης κ. Φιλόθεος.

Τον θείο λόγο κήρυξε ο Μητροπολίτης Βεροίας κ. Παντελεήμων ο οποίος 
αναφέρθηκε στον βίο, το μαρτύριο και την τιμή που αποδίδεται στον Άγιο 
Μαγαλομάρτυρα Δημήτριο.

Διαβάστε αναλυτικά – Βεροίας Παντελεήμων: Ο Άγιος Δημήτριος όντως 
είναι «μέγας φρουρός Θεσσαλονίκης»

Η γιορτή για την πόλη σήμερα είναι διπλή καθώς παράλληλα με τον Μυροβλύτη 
Άγιο Δημήτριο εορτάζονται και τα Ελευθέρια από τον μακροχρόνιο Οθωμανικό 
ζυγό. 113 χρόνια ελευθερίας για την Θεσσαλονίκη μας με την γαλανόλευκη να 
κυματίζει υπερήφανη στον Λευκό Πύργο όπου το πρωί πραγματοποιήθηκε η έπαρση 
της σημαίας.
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Διαβάστε επίσης: 

Η Μεγάλη Παρασκευή του Αγίου Δημητρίου στη Θεσσαλονίκη

Αρχιερατικό συλλείτουργο στον Άγιο Δημήτριο Θεσσαλονίκης (ΦΩΤΟ)

Λιτάνευση του Αγίου Δημητρίου και της Παναγίας Φανερωμένης 
“Βαθυρρύακος” στη Θεσσαλονίκη (ΦΩΤΟ)

Μέγας Πανηγυρικός Πολυαρχιερατικός Εσπερινός Πολιούχου 
Θεσσαλονίκης, Αγίου Δημητρίου (ΦΩΤΟ&ΒΙΝΤΕΟ)
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